

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Девятый день заключения

Пленных вели по коридору. Обнажённые ноги ступали на металлические пластины, потом перешли на рыхлый камень, что больно колот кожу. Гиганты в панцирной коже шли по бокам, сзади топали два существа с секирами в руках и шлемах. Путь синеватым оттенком освещали кристаллы, что висели под потолком.

Впереди шли Костя и Игорь, за ними, схватившись за руки, топали Маша и Максим. В стене предстало что-то вроде окна: привычная слизистая материя бледного оттенка по краям, но в центре бесцветная. За ней вода. Морское дно. До поверхности не доставал взгляд, уровень глубины определить невозможно.

Они сворачивали на развилках коридоров. Вдали показался яркий источник света, послышалось галдёж булькающих голосов. Их ввели в просторных зал, где потолок поддерживали высокие колонны, их верха украшали кристаллы жёлтого оттенка, что освещали весь зал. Здесь толпились существа, но перед пленными освобождали дорогу.

Людам открылся вид того, что наблюдали все собравшиеся. На возвышенном троне сидело жирное существо — роста метров около трёх, брюхо выпирало набитым мешком, лежало на коленях. Под ступенями трона что-то вроде бассейна, огражденного низким барьером, туда стекала вода, которая из труб поливала существо. На его голове пленные разглядели кораллы, которые остро выпирали в виде короны.

Пленные остановились шагах в трёх от трона. Король существ лениво обвёл их взглядом, но, когда добрался до девушки, брови подпрыгнули, он грузно поднялся, сошёл на пол. Пленные упирали взгляды в его выпученное брюхо, чтоб посмотреть в лицо, задирали головы. Жирный остановился напротив девушки, руку положил на упругую грудь. Максим со злостью дёрнулся вперёд, Король грациозно, для таких размеров, отпрыгнул от него, выставил на парня палец, что-то забулькал монотонным голосом.

— Ты тварь, — прорычал Максим.

Его ударило по спине с такой силой, что повалило на пол. Максим заметил над собой огромное существо в панцире, которое подняло его на ноги. Парень краем глаза увидел, что из-за его действий Костя с Игорем лежат лицами в пол. Максима гиганты потащили в коридор, Игоря с Костей тоже, Машу поволокли обычные существа мужского пола.

Девушку втолкнули в продолговатое помещение с водой в центре за каменным барьером, который достигал до пояса. Существа остались по ту сторону дверного проёма спинами к стенам. Маша медленно шла вдоль бассейна, оглядывалась, но выход только один. Она погрузила пальчик в воду, ощутила теплоту.

Из коридора раздались грузные мокрые шлепки. Маша с похолодевшим сердцем обернулась. В помещение вошёл высокий жирдяй, булькающими звуками что-то приказал стражникам у входа, посмотрел на девушку, протянул к ней руки и пошёл. Девушка пятилась от него, проследила, как его взгляд с её груди падает до киски, с губ потекли слюньки.

Маша развернулась, рывком бросилась в бег, за на плечи легки слизкие ладони такой широты, что закрывали тело от краёв плеч до шеи. Голову девушки затылком с силой вдавило в брюхо, одна ладонь сползла с плеча на её грудь, мягко смяла. Для удобства Король наклонил торс, перед взглядом девушки свисла складка с подбородка.

Жирдяй мямл её грудь, вторую, потом спустился по животу, пальцы загладили между её ног,

один начал проникать в щёлку. Маша определила, что он размером с самый большой член, который проникал в неё. Вторая рука покинула плечо, девушка дёрнулась, но рука от киски поднялась на животик, с силой придавила к пузу.

Раздался звонкий удар — упали прикрепленные друг к другу пластинки панциря, что символизировали у существ трусы, а у женщин добавочно — лифчик. К ягодицам Маши прилёг толстый член, что с рывка начал накапливать кровь, удлинился до бедра девушки, с силой упирал в плоть.

Король упал на колени. Маша из последних сил постаралась вырваться, для большей уверенности жирдяй схватил её обеими руками, с сопротивлением пенис закончил эволюцию из лежачего до крепкого прута.

Член проскользнул между ног девушки, головка с приятным холодом тёрлась о киску, через промежность в брыканиях девушки доходил до анала. Король дёргал тазом в попытке всадить, но кол чаще проскальзывал о кожу. Наконец, дырка раздвинулась под давлением раздвинулась, ствол пополз в неё, ожидая предела — тот не наступал.

Девушка в момент проникновения задёргалась сильнее, закричала и заплакала, но боли не ощущалось ни капельки — эффект тела существ нёс приятный ласкающий и слегка холодный эффект. Маша прекратила брыкаться, нагнула грудь вперёд так, что налитые шары свободно свесились в пространство. Это лишило внутреннего дискомфорта, когда пенис с трудом находит путь, вынужден тереться в стенки.

Таз жирного существа прижался к попке человека, брюхо навалилось ей на спину, мошонка свободно свисала между её ног, яйца колотили по бёдрам. Длинный ствол пополз обратно, Маша с облегчением ощутила, что ей анальный проход очищается от твёрдого, вздохнула свободно, но при поступательном движении Короля грудь вновь защемило.

Он надавил рукой на плечо девушки, она с раздвинутыми ногами приседа для удобства, с гневом обернулась назад, но увидела только выступающий живот. Какой бы не злилась Маша, её начали пробирать чувства удовольствия, она застонала сквозь сцепленные зубы, но так тихо, что сама еле слышала.

Член широко раздвигал дырку между ягодиц, приятно тёрся по её краям мягкой кожей, хоть медленными движениями, хоть быстрыми, когда Король начал набирать темп, но с частым пытением и хрипотой убавил пыл.

Машины ноги затекли, рывки туда-сюда поставляли боль в мышцы, в один миг она упала. Руки жирдяя расслабились от удовольствия, девушка выскользнула из них, упала грудью на пол, член выскочил из попки и дугой завис вверх, упёршись головкой в брюхо.

Девушка лежала на полу. После выхода пениса её анальная дырка сжалась, по телу пошло странное ощущение, от которого всё чувствовалось ватным. Маша не могла двигаться. () Она слышала грузные шаги, жирные прохладные руки схватили её за бока, повернули лицом к толстой довольной морде...

Король положил девушку спиной на ограду бассейна, сам плюхнулся на колени, раздвинул её ноги и стал на ощупь метить членом в мокрую киску, куда головка вскоре попала, протянула ствол до половины — дальше пройти не могла. Жирдяй интенсивно затряс задом, руками ласкал тоненький животик человеческий девушку, такой твёрдый и тёплый, такие же жаркие груди с каменными розовыми сосочками.

Он погрузил в неё член на сколько мог, по торчащей части задвигал рукой, загудел с поднятой к потолку головой, потом улыбчивую опустил к девушке, исчез из её поля зрения.

Девушка лежала на ограде бассейна и не могла пошевелиться, услышала тяжёлый удар в воду, брызги. Она чувствовала, как по её опущенным ногам к полу стекает сперма.

Прохладная сперма существ.

— О нет... — произнесла девушка голосом, что едва сама услышала его.